

语 丝

多读书

平凡:读书是拓宽视野的捷径,也是成本最低的自我投资方式。越是焦躁的时候,越要提醒自己静下心来看看书。你所读过的每一本书,都会丰富你的灵魂,影响你的思想。

腹有诗书的人不会让自己囿于生活的鸡毛蒜皮,也不会困于一时的人生低谷。所有认真读过的书都会融进灵魂,沉淀成智慧,静静地待在心灵深处,只要被触动,就会喷薄而出。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwfbwb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



家园保卫战



琴音如水

院里有棵枝叶繁盛的油桃树,两只白头鹇选中了它,唱着爱情的歌,在桃树上筑了一个新家。接下来,当然是生蛋、孵化、育雏了。两只鸟儿忙碌着,快乐着。

一天,两只灰色山喜鹊的出现打破了生活的平静。它们似乎也看中了这棵大桃树,前来考察。一只瞭望的白头鹇发现敌情,发出短促的鸣叫声,仿佛在警告山喜鹊:“这是我的

家,你可要自重点!”但山喜鹊根本没把白头鹇的警示放在眼里,依然我行我素地落在桃树上。

白头鹇似乎看出山喜鹊不怀好意,叫声急促已近于临战警告。另一只白头鹇闻声赶来助阵,可山喜鹊并不退让,另一只也趁机飞来树上。看来一场鸟巢保卫战是箭在弦上,一触即发了。

两只白头鹇好像两位生死相搏的战士,喳喳叫着,箭一般地冲向其中一只山喜鹊,一前一后,拍击着翅膀对山喜鹊展开首尾夹击。白头鹇的

勇敢出乎山喜鹊的意料,一上来山喜鹊便输了气势,在以死相搏的攻击下,败逃而去。面对剩下的另一只山喜鹊,两只白头鹇又拍击着翅膀,直扑过去。已成孤军的山喜鹊无心恋战,落荒而逃。

至此,一场漂亮的家园保卫战胜利结束。两只小小的白头鹇坚定勇敢,不畏强敌,机智地各个击破,让人佩服不已。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



分享

怡然:炎炎夏日,正是豆角收获的季节,小菜园里一片青绿,好友正忙着采摘成熟的豆角。她说,自家种的蔬菜既新鲜又健康,分享给左邻右舍,让大家尝尝鲜,特有满足感。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



摘葡萄

用相机说话:盛夏已至,盐山县边务镇大吴村泽盛葡萄庄园迎来了大丰收。一眼望去,果棚内满眼翠绿,一株株葡萄藤郁郁葱葱,一串串硕大、晶莹剔透的葡萄挂满藤架,果香四溢。果农和游客不惧酷暑,拿着剪刀和果篮,兴致勃勃地采摘新鲜的葡萄。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



不许动我的罐头

微微一笑很倾城:这位也知道护食呢,它的肉食罐头谁也不许动。别以为它现在打着呼噜睡得正香,它的一只“手”始终搭在罐头上,稍有风吹草动就睁开眼睛,警惕性高着呢。

主人反复去撩拨它,假装抢夺它的“宝贝”。它有些生气了,龇着牙发出警告声,然后干脆把罐头当枕头护着,也不怕头枕在罐头上硌得慌。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!

欢迎你,新邻居



念旧



前几天去老楼探望婆婆,刚进入一楼,一只燕子突然飞过头顶冲出楼外,着实吓了一跳。

抬头一看,才发现楼顶管道上有个燕子窝。三只小燕子探着小脑袋,黄黄的嘴巴,长长的脖子,灰色的身子,听到燕妈妈飞回来的声音,嘴巴张得大大的,可爱极了!

对于这个新搬来的“邻居”,大家都很喜欢。叽叽喳喳的叫声给人们增添了不少乐趣,欢迎你,新邻居!

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



蝶猫游戏图

木槿:外孙女画的蝶猫游戏图生动逼真。

花园里,一只猫咪无聊地打着瞌睡。这时,蝴蝶翩翩飞来,小猫咪一下子来了精神,兴奋地抬起小爪子去抓蝴蝶,玩起了蝶猫游戏。有趣的瞬间被定格在画板上。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。